
Fuardan hangi kanalla haberdar oldunuz? Toplam

Çevre (arkadaş vb...) 83

Davetiye 44

Sektörel Yayın 38

TRT HABER 16

HALK TV 8

A HABER 5

HABER TÜRK 2

CNN TÜRK 2

SÖZCÜ TV 1



Sürekli okuduğunuz gazete hangisidir? 

(Birden fazla seçenek işaretlenebilir.) Toplam

Diğer 117

Dünya 18

Sözcü 16

Hürriyet 16

Habertürk 11

Milliyet 7

Zaman 4

Sabah 3

Posta 2



Fuarı ziyaret etme nedeniniz? Toplam

Pazarı tanımak 66

İş bağlantısı kurmak 56

Ürünlere ulaşmak 23

Çok sayıda firma ile görüşebilmek 22

Kendimi/firmamı tanıtmak 14



Fuar bu beklentilerinizi ne kadar karşıladı?Toplam

%50-%75 arası 59

%75’den fazla 58

%50’den az 45

%100 19



Fuar sektörün genel durumunu ne oranda yansıtıyor? Toplam

İyi 108

Orta 44

Mükemmel 21

Kötü 8



Katılımcı sayısı ve kalitesi hakkında ne düşünüyorsunuz? Toplam

Orta 78

İyi 52

Mükemmel 32

Kötü 19



Fuarın tarihi sizce uygun mu? Toplam

Evet 167

Hayır(hayır ise tarih belirtiniz.) 14



Şehir Toplam

İSTANBUL 110

GİRESUN 16

BURSA 12

ANKARA 8

KOCAELİ 7

SAKARYA 5

İZMİR 3

ESKİŞEHİR 2

DÜZCE 2

SAMSUN 1

MERSİN 1

TEKİRDAĞ 1

HATAY 1

ADIYAMAN 1

YALOVA 1

MANİSA 1

ZONGULDAK 1

AYDIN 1



Fuarın sektöre ne oranda katkısı olduğunu düşünüyorsunuz? Toplam

%50-%75 arası 89

%75’den fazla 46

%100 22

%50’den az 17


